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ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO 

TREŚCI SIWZ 
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na sukcesywną dostawę elektrod z możliwością zastosowania do termoablacji 

in vivo guzów wątroby wraz z dzierżawą generatora 

SR/XV-270-40-SS/20 
 

Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 

29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), udziela 

odpowiedzi do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu na sukcesywną 

dostawę elektrod z możliwością zastosowania do termoablacji in vivo guzów wątroby wraz z 

dzierżawą generatora. 
 

PYTANIE: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby dzierżawiony sprzęt był własnością nie Wykonawcy, tylko 

spółki/firmy należącej do tej samej grupy kapitałowej co Wykonawca, przy jednoczesnym 

oświadczeniu Wykonawcy, że ma prawo tym sprzętem rozprządzać i czerpać z tego tytułu 

pożytki, a tym samym dokona modyfikacji zapisów § 1 ust. 1 umowy, z:  

„1. Wykonawca oświadcza, że jest właścicielem generatora do termoablacji, którego wykaz 

stanowi Załącznik nr 1 do niniejszej umowy (w ramach pakietu nr ...)”  

na  

„1. Wykonawca oświadcza, iż przysługuje mu pełne prawo rozporządzania generatorem do 

termoablacji (w tym prawo zawarcia niniejszej umowy), którego wykaz stanowi Załącznik nr 1 do 

niniejszej umowy (w ramach pakietu nr ...). 
ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający zmienia zapis projektu umowy na następujący: 

1. Wykonawca oświadcza, że jest właścicielem generatora do termoablacji, którego wykaz stanowi 

Załącznik nr 1 do niniejszej umowy (w ramach pakietu nr …). Ewentualnie jeżeli nie jest 

właścicielem generatora to oświadcza, iż przysługuje mu pełne prawo rozporządzania 

generatorem do termoablacji (w tym prawo zawarcia niniejszej umowy). 

 

PYTANIE: 

Czy Zamawiający w miejsce pierwotnych parametrów generatora ( pkt nr 3 ) dopuści zakres pomiaru 

temp. do 105 st C? Generatory RF nie generują wyższych temperatur, więc parametr 200 st C nie ma 

uzasadnienia terapeutycznego. 

ODPOWIEDŹ: 

Tak. 

 

PYTANIE: 

Czy Zamawiający w miejsce pierwotnych parametrów generatora ( pkt nr 4) dopuści częstotliwość 

475Hz? Wyższa częstotliwość wpłynie na bardziej kulisty – pożądany kształt ablacji. 
ODPOWIEDŹ: 

Tak. 

 

PYTANIE: 

Czy Zamawiający dopuści w pkt nr 6 zakres impedancji 25-999 Ohm? 
ODPOWIEDŹ: 

Tak. 
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PYTANIE: 

Czy Zamawiający w punkcie nr 12 - „ parametry generatora „ - Generator z pompą infuzyjną do 

chłodzenia elektrody, generator z ekranem dotykowym LCD”, miał na myśli zamiast pompy 

infuzyjnej, pompę perystaltyczną? Pomp infuzyjnych nie stosuje się do zabiegów termoablacji. Do 

chłodzenia elektrod podczas zabiegów używa się pomp perystaltycznych. 
ODPOWIEDŹ: 

Tak. 

 

PYTANIE: 

Czy Zamawiający w pkt nr 11 pozwoli na zaoferowanie generatora bez automatycznie 

zaprogramowanego algorytmu dostosowania do rodzaju tkanki , ale z automatycznym 

rozpoznawaniem rodzaju elektrody i rodzaju ablacji? 
ODPOWIEDŹ: 

Tak. 

 

 

UWAGA. 

W Związku z udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia 

ofert na następujący: 

 

Oferty należy składać do dnia: 14.01.2021 r. do godz. 09:45 w Kancelarii Szpitala mieszczącej się 

w budynku Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei, ul. Mickiewicza 2, 60-834 Poznań 

(wejście od ul. Poznańskiej, piwnica). 

 

Oferty zostaną otwarte dnia: 14.01.2021 r. o godz. 10:00 w biurze Zamówień Publicznych – III 

piętro Szpitala, pokój 361. 

 

 

 

 


